



Rómsky festival ponúkol hudbu, spev a tanec

9. júla sa amfiteáter v Holiči stal dejiskom už šiesteho ročníka Festivalu rómskej hudby a tanca. Podujatie s podtitulom Spájanie kultúr pripravilo Občianske združenie Integrácia Rómov Záhorie s finančnou podporou Úradu vlády SR, program Kultúra národnostných menšín 2016. Projekt sa realizuje s finančným príspevom Trnavského samosprávneho kraja a Mesta Holič.

Spolu s organizátormi prišiel pozdraviť účastníkov zástupca primátora Rastislav Caletka. Okrem iného vyjadril pranie, aby sa nielen kultúra stala oblasťou, v ktorej si Rómovia s nerómskym obyvateľstvom budú navzájom dobre rozumieť.

Po úvodných pesničkách v podaní



najmladšej účinkujúcej, iba 9-ročnej Rozálie Kmeťovej z Kopčian, rozoznali amfiteáter Sendreiovci. Jedna z najznámejších slovenských skupín, hrajúca cigánsku hudbu, má za sebou celý rad vystúpení doma i v zahraničí. K jej popularite prispela spolupráca s oscarovým hudobným skladateľom Hansom Zimmerom, s ktorým nahrala niekoľko skladieb k filmovému hitu Sherlock Holmes: Hra tieňov.

Vyššie päťhodinový program bol doslova nabitý hudbou a tancom. Návštevníkov potešili pesničkami Kamil City Boys z Trnavy, Tomáš Botlo, skupina Imperio z Prostějova a Adriana Drafiová, známa pod prezývkou Gitana, ktorú niektorí označujú ako slovenská Beyoncé.

Rómovia majú v krvi nielen hudbu

a spev ale i tanec. Presvedčili o tom aj na tohtoročnom festivale tanečníci zo skupiny Dance the yard z Brna i detský súbor Romane Gilla zo Šaštína.

Svoje nadanie mohli predviesť aj tí najmenší v rámci hudobno-tanečného workshopu s Monikou B. Výkony i nebojnosť detí odmenilo obecenstvo potleskom a organizátori malým darčekom.

Rómsky festival v Holiči pripravili organizátori s cieľom bližšieho spoznania rómskej kultúry, prehĺbenia vzájomných vzťahov i k odstráneniu bariér medzi rôznymi etnickými skupinami ľudí. Na začatú tradíciu organizovania tohto podujatia chcú nadviazať jeho budúročným pokračovaním.

Text a foto L. Novák



Uzávierka ďalšieho čísla HOLÍČANA je **5. augusta 2016**.
Prosíme prispievateľov, aby svoje príspevky zaslali resp. doručili do redakcie najneskôr do tohto dátumu.

Začalo sa Zámocké leto 2016

Holíčanom a návštevníkom nášho mesta obohatí program letnej turistickej sezóny cyklus podujatí nazvaný Zámocké leto 2016. Oddelenie kultúry a športu pripravilo počas piatich víkendových podvečerov hudobno-zábavné a jedno tanečno-muzikálové vystúpenie určené pre všetky generácie. Prvý júl patril v bastiáne pri Zámockej vinárni Horúčke piatkovej noci. Prvých 50 návštevníkov privítali organizátori úvítacím drinkom, pre všetkých zúčastnených mali pripravené aj súťaž a o letné ceny. Vyhral každý, kto sa osmelil a ukázal svoju šikovnosť i vedomosti v nenáročných úlohách. K dobrej nálade hrali a spievali Black and White, ktorí svojimi pesničkami potešili priaznivcov popu-



lárnej hudby, ale tiež country či rocku. Zámocké leto pokračuje v sobotu 16. júla podujatím nazvaným Večer muzikálových hviezd. V hudobno-tanečnom vystúpení sa predstavia detskí absolventi Letnej muzikálovej školy v Holíči a spolu s nimi aj profesionáli Braňo Polák, David Bouša, Dominika Richterová, či Vlastimil Harapes. 31. júla je na programe podujatie s výstižným názvom Nedeľa na ľudovú nôtu, 13. augusta sa zámocké valy stanú dejiskom hudobno-zábavnej Nočnej párty a v nedeľu 21. augusta popoludní bude pod názvom Zámocké rozprávko patriť areál zámku podujatiu pre rodiny s deťmi.

Text a foto L. Novák

Michal David rozospieval holíčske letisko

Discopříběh, Céčka, Decibely lásky či Non Stop. Aj tieto hity zneli areálom holíčskeho letiska v sobotu 25. júna. Na svojom najväčšom open air koncerte na Slovensku ich niekoľko tisícovému publiku zaspieval hitmaker a česká hudobná legenda Michal David. Po minuloročnom vystúpení skupiny Elán to bola ďalšia veľká udalosť v samotnom Holíči i regióne, ktorá prilákala množstvo priaznivcov zo Slovenska

i Českej republiky. „Už niekoľko rokov sa snažíme do tohto regiónu prinášať to najlepšie a najžiadanejšie z hudobnej scény z oboch krajín. Michal David na letisku v Holíči ešte nikdy nekoncertoval a ľudia si ho tu žiadajú. Splnili sme tak ich želanie,“ povedal najväčší organizátor hudobných podujatí v Holíči Vladimír Chrenka.

(In)



Letná sezóna otvára bylinkovú záhradu, veterný mlyn i člnkovanie v zámockých valoch

Jedným z najväčších lákadiel aj počas tohtoročnej letnej turistickej sezóny je postupne sa obnovujúci areál zámku. V samotnom objekte zámku si návštevníci môžu prezrieť mestské múzeum, Čínsku sálu, kaplnku a časť podzemných chodieb. V zrekonštruovanom juhovýchodnom bastiáne je sprístupnená expozícia, mapujúca historické šľachtické rody, ktoré vlastnili Holíčske panstvo a zámok. Po prehliadke tejto národnej kultúrnej pamiatky padne vhod osvieženie a občerstvenie v novootevorenej kaviarni na nádvorí bastiánu pri Zámockej vinárni. Po prvýkrát môžu návštevníci denne okrem pondelka zavítať na prehliadku bylinkovej záhrady v blízkosti zámockého rybníka (na snímke) a pokochať sa krásou najrôznejších domácich i cudzokrajných rastlín, liečivých bylín i čerstvo vysadených stromov. Areál ponúka aj možnosť oddychu a poseedenia si na lavičkách uprostred záhrady. Návštevu Holíčskeho zámku



sprijemní člnkovanie vo vodných valoch, ktoré môžu záujemcovia využiť od druhej polovice júla. Turisti nepochybne ocenia príležitosť prezrieť si nielen okolie ale tiež interiéry veterného mlyna, jediného tohto typu na Slovensku. Počas júla a augusta, v sobotu a v nedeľu od 14. do 18. hodiny, obohatí návštevu príležitostná výstava zachytávajúca históriu tejto kultúrnej pamiatky. Milovníkov umenia poteší unikátna výstava v budove fajansy na Bernolákovej ulici, ktorá približuje život a osobnosť panovníčky Márie Terézie a Habsburgovcov, doplnená o repliky holíčske fajansy. Sprístupnená je zdarma v utorok až nedeľu do 18. septembra. Program letnej turistickej sezóny obohatí cyklus podujatí nazvaný Zámocké leto 2016. Záujemcovia si môžu spríjemniť niektorý z piatich víkendových podvečerov návštevu hudobno-zábavných podujatí a jedného tanečného vystúpenia.

Text a foto L. Novák

V centre mesta otvorili novú lekárňu

Od 11. júla slúži Holíččanom a návštevníkom nášho mesta novootvorená lekáreň. Na spoločnej prehliadke sa pri tejto príležitosti zišli majiteľ objektu Ján Jakubáč, majiteľka lekárne Mgr. Natália Španková a zástupca primátora mesta Holíč Rastislav Caletka. Záujemcovia ju nájdu v zrekonštruovaných priestoroch bývalej lekárne nad poštou na Námestí mieru. Zákazníkom ponúka okrem voľno predajných

liekov a liekov na lekárske predpis aj dermo kozmetiku či bezpečkové výrobky pre celiatikov. V dohľadnej dobe by sa mal sortiment rozšíriť o zdravotnú obuv a zdravotné pomôcky. Lekáreň na Námestí je otvorená v pondelok až piatok od 7.30 do 17.00 hod., v sobotu od 8.00 do 12. hodiny.

Text a foto: L. Novák



Vandalizmus v meste sa stáva pravidelnosťou...

Začiatok turistickej sezóny sa začal žiaľ pre návštevníkov a turistov mesta Holíč bez informačných panelov s mapou mesta a popisom historických pamiatok. V máji tohto roku nainštalovalo mesto Holíč nové informačné panely na miesta, kde je zaznamenaný zvýšený počet turistov a návštevníkov mesta – na železničnú stanicu, autobusovú zastávku a na Námestie mieru. Doplnili sme tiež informačný panel na oddychové miesto pre cyklistov na Veternom mlyne. Začína sa hlavná letná turistická sezóna a už sme bez dvoch informačných panelov. Úplne zničený bol informačný panel na železničnej stanici a ukradnutý informačný panel na Veternom mlyne. O ničení týchto informačných panelov sme už napísali

niekoľko článkov, ktoré vyšli v dvojtýždenníku Holíččan. Domnievame sa, že informačné panely pre turistov sú ničím zámerným a páchatel má na to pravdepodobne dôvod, alebo je k tomuto činu inou osobou navádzaný. Hodnota poškodeného majetku mesta Holíč presahuje 500 eur. Preto je tento čin kvalifikovaný ako trestný čin poškodenia cudzej veci a bude postúpený orgánom v trestnom konaní. Uvedomme si fakt, že návštevníci a turisti častokrát odchádzajú od nás sklamaní, pretože nemajú k dispozícii mapy na orientáciu v meste a ani informácie o pamiatkach. Potom je naša snaha o rozvoj cestovného ruchu v meste veľmi ťažká. Už niekoľkokrát sme vyzývali Vás, občanov mesta, aby ste prípadné podnety

a podozrenia z vandalizmu nahlasovali na bezplatné telefónne číslo 159, alebo na ktorékoľvek oddelenie alebo sekretariát Mestského úradu v Holíči. Táto výzva naďalej platí a prijímame každý

Váš podnet k znemožneniu poškodenia majetku mesta, ktorý je predovšetkým Vaším majetkom.

(kt)



OZNÁMENIE

MESTSKÝ ÚRAD HOLÍČ OBDRŽAL Z OKRESNÉHO ÚRADU TRNAVA, ODBOR STAROSTLIVOSTI O ŽIVOTNÉ PROSTREDIE, ODDELENIE ŠTÁTNEJ SPRÁVY VŮD A VYBRANÝCH ZLOŽIEK ŽIVOTNÉHO PROSTREDIA KRAJA PODĽA §9 ZÁKONA NR SR č. 24/2006 Z.z. O POSUDZOVANÍ VPLYVOV NA ŽIVOTNÉ PROSTREDIE A O ZMENE A DOPLNENÍ NIEKOTÝCH ZÁKONOV V ZNENÍ NESKORŠÍCH PREDPISOV, „SPRÁVU O HODNOTENÍ STRATEGICKÉHO DOKUMENTU“ A NÁVRH STRATEGICKÉHO DOKUMENTU „REGIONÁLNA INTEGROVANÁ ÚZEMNÁ STRATÉGIA TRNAVSKÉHO KRAJA 2014 – 2020“. TIETO DVA DOKUMENTY SÚ K DISPOZÍCII K NAHLIADNUTIU NA ODDELENÍ REGIONÁLNEHO ROZVOJA A DOTAČNEJ POLITIKY V ČASE ÚRADNÝCH HODÍN MESTSKÉHO ÚRADU V HOLÍČI DO 21 DNÍ OD OBDRŽANIA TÝCHTO DOKUMENTOV T.j. DO 04.08.2016.

STANOVISKO VEREJNOSTI JE MOŽNÉ V ZMYSLE §12 odst. 2 ZÁKONA PREDKLADAŤ NA ADRESU: OKRESNÝ ÚRAD TRNAVA, ODBOR STAROSTLIVOSTI O ŽIVOTNÉ PROSTREDIE, ODDELENIE ŠTÁTNEJ SPRÁVY VŮD A VYBRANÝCH ZLOŽIEK ŽIVOTNÉHO PROSTREDIA KRAJA, KOLLÁROVA 8, 917 02 TRNAVA.

Oddelenie regionálneho rozvoja a dotačnej politiky mesta Holíč

Pozvánka do novootvorenej kaviarne na Holíčskom zámku

Od 7. júna 2016 je na Holíčskom zámku otvorená kaviareň, v zadnej časti pri Zámočkej vinárni. Návštevníci majú k dispozícii posedenie nielen vo vnútri, ale aj na terase v tichom prostredí zámočského areálu. Vychutnajte si šálku dobrej holičskej kávy RED SQUARE, nealko a alko nápoje, víno i chutné zákusky. V ponuke sú tiež osviežujúce bylinkové limonády. Kaviareň má bezbariérový prístup.

Otváracie hodiny:

Pondelok: ZATVORENÉ

Utorok, streda, štvrtok, nedeľa: 10.00 – 20.00

Piatok, sobota: 10.00 – 22.00

Po niekoľko mesačnej prestávke je možné opäť využívať aj priestory Zámočkej vinárne. Viac informácií na tel.č. 0911 960 252.

Tešíme sa na vás!



Liturgická spomienka na slovanských vierozvestcov

3. júla sa v areáli pri Kostole sv. Margity Antiochijskej už po štvrtýkrát konalo liturgicko-spoločenské podujatie nazvané Cyrilometodská ratolesť.

Na slávnosti sa spolu so stovkami veriacich z celého skalického dekanátu a okolia zúčastnili podpredseda TTSK a primátor Holíča Zdenko Čambal,

starosta Kopčian Dušan Dubecký i zástupca primátora Holíča Rastislav Caletka, sprevádzaní svojimi manželkami. Svätú omšu celebroval s kňazmi z holičskej a skalickej rímsko-katolíckej farnosti bratislavský pomocný biskup J.E.Mons. Jozef Haľko. Vo svojej homílii okrem iného pripomenul výz-

nam i odkaz svätého Cyrila a Metoda, ktorí v rámci svojej misie priniesli na naše územie kultúru, písmo a bohoslužobný jazyk.

Slávnostnú bohoslužbu sprevádzali piesne v podaní členov Chrámového speváckeho zboru pri Rímsko-katolíckom kostole sv. Martina v Holíči.

V záverečnom príhovore páter Viktor Štefan Locner vyjadril vďaka Otcovi arcibiskupovi i arcibiskupskému úradu za finančnú podporu, spoluorganizátorom za prípravu celého podujatia a veriacim za hojnú účasť na slávnostnej omši.

Text: L. Novák, foto K. Viktor



NODAM – Združenie detí a mládeže a farnosť Holíč usporiadali II. ročník cyklopúte

V minulom roku sme v Cirkvi prežili Rok zasväteného života. Preto sme v I. ročníku putovali po rôznych kláštoroch na Slovensku. Keďže sa nám to všetkým zapáčilo, vybrali sme sa na podobnú púť aj v tomto roku do susedných Čiech. V dňoch od 13. do 25. júna sme putovali na bicykloch. Naša prvá etapa merala 120 km. Jej cieľom bol bývalý premonštrátsky kláštor v Louke u Znojma. Odtiaľ sme na druhý deň navštívili premonštrátsky

kláštor v Gerase v Rakúsku. Cesta tam a späť merala 80 km. Na ďalší deň sme pokračovali do premonštrátskeho kláštora v Novej Říši, ušli sme 70 km. Ďalší deň zasa do premonštrátskeho kláštora v Milevsku, čo bolo 110 km. Potom sme išli našu najdlhšiu, 145-kilometrovú etapu do premonštrátskeho kláštora Teplá pri známom kúpeľnom meste Mariánske Lázně. Nasledovala návšteva nášho premonštrátskeho kláštora v Prahe na Strahove, ušli sme

ďalších 120 km. V Prahe sme mali dva dni voľna. V utorok sme pokračovali do premonštrátskeho kláštora Želiv vzdialeného 105 km. Potom ďalší deň do Jihlavy na našu premonštrátsku faru, čo bolo asi 70 km. Ďalší deň sme mali sto kilometrov vzdialený cieľ v Křtinách, v známom pútnickom mieste, ktoré postavili premonštráti. Odtiaľ sme pokračovali 85 kilometrov na naše posledné zastavenie, na Svätý Kopeček u Olomouce. Potom

sme sa už vydali na záverečných 125 kilometrov domov do Holíča. Na našom putovaní dlhom 1125 km sme videli mnoho krás prírody, ale aj miest či dedín a hlavne sme navštívili mnohé miesta, ktoré sú i dnes viditeľným znamením pôsobenia Premonštrátov na území dnešnej Českej republiky. Zažili sme veľa krásnych chvíľ, ktoré sa nedajú jednoducho opísať. Vytvorili sme jednu veľkú rodinu a myslím, že nám v nej všetkým bolo fajn. Stretli sme sa s ochotou a pohostinnosťou na všetkých miestach, ktoré sme navštívili a som si istý, že naša námaha bola dostatočná nato, aby sme ju mohli ponúknuť Všemohúcemu Bohu s prosbou za mládež našej holičskej farnosti a za nové kňazské a rehoľné-povolania. To bolo vlastne základným motívom našej púte. Putovať totiž znamená, ponúknuť svoj čas, námahu, ako obeť s určitým dobrým úmyslom. Ďakujeme všetkým, ktorí nás na našej cyklopúti sprevádzali svojimi modlitbami a obetami, naozaj sme to cítili každý deň. My sme tiež pamätali na všetkých tých miestach na Vás pri svätej omši. Ešte nám iste chvíľu potrvá, kým to, čo sme zažili postupne spracujeme a doceníme, ale už teraz viem, že na budúci rok do toho III. ročníka sa opäť radi pustíme.

**P. Bazil Juraj Blaško O.Praem.,
kaplán v Holíči**



Študenti hotelovej akadémie v rámci projektu ERASMUS+ v Taliansku

Posledné pracovné stretnutie, v poradí šieste, projektu ERASMUS+ absolvovali 13 študenti a pedagógovia zo Strednej odbornej školy a hotelovej akadémie v Holíči v Taliansku, začiatkom mája. Všetky náklady na dopravu lietadlom i pobyt boli opäť hrazené z projektu financovaného EU. Rovnako ako predchádzajúce stretnutia, ktoré boli v Rakúsku, v Portugalsku, v Turecku, v Česku i v Holíči, bolo stretnutie študentov rôznych krajín a národností veľmi zaujímavé, obohacujúce, plné spoznávaní nových krajín, ich tradícií, kultúry, gastronómie i veselých zážitkov. Študenti aj pedagógovia mali teraz možnosť spoznať hlavné mesto Talianska - Rím, kde strávili prvé tri dni. Vyskúšali si rôzne formy cestovania od jazdy mestským autobusom, cez električky a obrovské rímske metro. Zistili, že v meste, ktoré má viac ako 2 milióny obyvateľov a veľké množstvo turistov, je potrebné byť neustále ostražitý. Rím svojou históriou priamo dýcha a všetci boli unesení jeho atmosférou. Navštívili Vatikán, rímske Koloseum, Panteón, Forum Romanum, či Fontánu di Trevi. Po historickom spoznávaní mesta sa všetci (Slováci, Česi, Rakúšania, Portugalci, Taliani a Turci) presúvali smerom na juh. Keďže projekt má názov „Ecological, what else?“ zastavili

sa v jednej z najväčších botanických záhrad na svete v Neapole. Mesto, ležiace v Neapolskom zálive, prezývané aj ako „zvodné mesto“, malo úplne iný ráz ako Rím. Navštívili Castel dell'Ovo – „Hrad Vajce“, o ktorom je veľa povestí. Pre futbalových fanúšikov je Neapol mestom SSC Neapol, a študentom sa podarilo dokonca nášho Hamšíka. Pre nadšencov jedla je mesto známe delikátnou pizzou Margheritou, ktorú samozrejme vyskúšali. Cieľom pobytu bolo mesto v Kalábrii - Rosarno, kde sa nachádza hostovská škola Liceo Scientifico a kde študenti boli rozdelení do rodín. Taliani sú veľmi rodinne založení ľudia a na študentov už čakali s veľkým úsmevom a otvorenou náručou. Ďalšie dni sa niesli v pracovnej nálade, všetci absolvovali množstvo workshopov a športový deň na pláži. A z toho mali naši študenti asi najväčší zážitok, keďže more niektorí ešte nikdy nevideli. V rámci workshopov účastníci navštívili i Sicíliu, mestečko Taormina pod sopkou Etna. „Toto miesto je obrazom, na ktorom nájdete všetko, čo bolo na Zemi stvorené pre potešenie oka, ducha a fantázie.“ Citát od francúzskeho spisovateľa Maupassanta dokonale vystihuje toto sicílske mestečko. Ukončenie pracovných častí projektu prebehlo v posledný deň stretnutia na našej



partnerskej škole v Rosarne. Počas celého stretnutia sa pedagógovia aj študenti dorozumievali v anglickom, nemeckom a talianskom jazyku. Spoločný týždeň upevnil priateľstvá medzi študentmi zo zúčastnených krajín a nadviazali sa priateľstvá nové. Aj po návrate domov je aktívna komunikácia medzi mnohými študentmi z našej školy a z partnerských škôl. Hlavné ciele projektu boli splnené, študenti spoznali rozmanitosť kultúr, ich zvyky, tradície a históriu. Mali možnosť rozvíjať svoje jazykové kompetencie a nadviazať priateľské, ale i pracovné kontakty v partnerských krajinách. Naučili sa orientovať v cudzom prostredí a riešiť mimoriadne situácie. Ekologické ciele projektu sme tiež splnili niekoľkými zmenami a zlepšeniami na našej škole. Záva-

rečným výstupom našej školy v tomto projekte je Medzinárodná kuchárska kniha s receptami zúčastnených krajín. Všetky recepty boli na stretnutí v Holíči v marci 2015 vyskúšané, navarené jedlá mohol každý ochutnať. A keďže študenti varili spolu, mohli si vymeniť i cenné informácie a skúsenosti pri varení špecialít jednotlivých krajín. Hoci stretnutie v Taliansku bolo posledné v rámci tohto projektu ERASMUS+, spolupráca s partnerskými školami nekončí a budeme spolu naďalej podnikať niektoré aktivity. Naše najbližšie stretnutie sa konalo 20. júna v rakúskom Gänserndorfe, kde si naši študenti zmerali sily vo futbale na Medzinárodnom športovom stretnutí.

SOŠ Holíč

Holíčsky domov dôchodcov bude mať nový fit park

Domov dôchodcov a domov sociálnych služieb pre dospelých v Holíči bude mať nové zariadenie, ktoré poslúži jeho klientom na podporu zdravia i relax. Na jeho realizáciu budú môcť použiť financie, ktoré holíčsky domov získal z grantu Nadácie Tes-

co v rámci programu Vy rozhodujete, my pomáhame. Z vybraných troch najlepších programov dostal projekt Fit park pre seniorov a hendikepovaných občanov najvyšší počet hlasov od zákazníkov obchodného reťazca Tesco. Symbolický šek s pridelenou

finančnou čiastkou odovzdali predstaviteľky Nadácie Tesco riaditeľke holíčskeho DDaDSS pre dospelých Daniele Vacovej. Na slávnostnom akte sa zúčastnil aj Zdenko Čambal, podpredseda TTSK, ktorý je zriaďovateľom tohto zariadenia. Vďaka

aj takto získaným financiám budú môcť nový fit park využívať seniori a hendikepovaní občania ešte v tomto roku.

Text a foto L. Novák



Strieborný Slávik pre Natáliu Skalovú

Milí Holíčania, nesklamali ste, držali ste palce poctivo, za čo vám úprimne ďakujeme. 24.6.2016 v Topoľčanoch Natália Skalová vybojovala, lepšie povedané vypsievala, strieborného slávika. Je to historicky prvé umiestnenie v národnom kole súťaže Slávik Slovenska pre našu ZUŠku. Natálie želáme veľa ďalších úspechov.

**Mgr. Veronika Zapletalová, PhD.,
zástupkyňa riad. ZUŠ Holíč**





Pozvánky na podujatia JÚL 2016

KULTÚRNE PODUJATIA	
28.máj - 18.september 2016 otvorené utorok - nedeľa od 10 ⁰⁰ do 18 ⁰⁰ hod. Mestské múzeum a galéria / Fajansa /	PREMENY ŽIVOTA V MONARCHII V ČASOCH PANOVANIA MÁRIE TERÉZIE Unikátna výstava usporiadaná pri príležitosti 275. výročia korunovácie Márie Terézie. Obsahuje vzácne originálne exponáty s tematikou života tejto panovníčky zapožičané z významných slovenských galérií, múzeí a archívov. Org.: Mesto Holič
16.júl 2016 20 ⁰⁰ – 24 ⁰⁰ hod Bastión pri Zám. vinárni Areál zámku Holič	ZÁMOCKÉ LETO 2016 – „Večer muzikálových hviezd“ Záverečné vystúpenie detí z muzikálovej školy a hviezd českej muzikálovej scény v réžii Braňa Poláka – Holičana, ktorý sa presadil na českej muzikálovej a hereckej scéne. Org.: Braňo Polák v spolupráci s Mestom Holič
27.júl 2016 o 13 ⁰⁰ hod Klub seniorov Holič	PLAVBA LOĎOU PO RIEKE MORAVA Počas plavby budú prebiehať zábavné súťaže, harmonika a spev. Prihlásiť sa môžete v Klube seniorov alebo na č.t. 0903 942 190. Org.: Denné centrum seniorov Holič
31.júl 2016 17 ⁰⁰ – 19 ⁰⁰ hod. Bastión pri Zám. vinárni Areál zámku Holič	ZÁMOCKÉ LETO 2016 – „Nedeľa na ľudovú nôtu“ Koncert ľudovej hudby nielen pre strednú a staršiu generáciu v atraktívnom prostredí Holičského zámku. Vstup zdarma. Org.: Mesto Holič
ŠPORTOVÉ PODUJATIA	
16. – 17.júl 2016 sobota 7 ⁰⁰ – 19 ⁰⁰ hod. nedeľa 9 ⁰⁰ – 19 ⁰⁰ hod. Letisko Holič	EUROTOUR O POHÁR PRIMÁTORA MESTA HOLIČ Súťaž leteckých modelov. Org.: Modelári Holič a Mesto Holič
PRIPRAVUJEME NA AUGUST	
13.8. 2016	ZÁMOCKÉ LETO 2016 – „Party večer“
21.8. 2016	ZÁMOCKÉ LETO 2016 – „Zámocké rozprávko“
27.8.2016	Hasičská show
28.8. 2016	XIV. Z OBOCH BREHŮ MORAVY

NEDEĽA NA ĽUDOVÚ NÔTU

31.7.2016

od 17.00 hod.

Vstup voľný



ZÁHORÁCKI HELIGONKÁRI
 a ich hostia
 program moderuje Ľudovít Kuba

13.8.2016 o 19,00 h. **HOLIČ** Zámocké vodné valy

NIGHT PARTY

VSTUP ZDARMA

HUDBA **VODNÉ LAMPIONY** **OHŇOVÁ SHOW VERTIGO**
ZORBING EXHIBÍCIA **OPEKANIE,GRILOVANIE, POPÍJANIE** **NOČNÉ ČLŔNKOVANIE**



ČARO KROJOVANÝCH BÁBIK

putovná výstava krojovaných bábik prezentujúca kroje
 zo všetkých krajov Slovenska

júl - august 2016
 Holičsky zámok

otvorené utorok - nedeľa

10,00 – 16,00

/pondelok zatvorené/



vstup v rámci

prehliadky zámku

TKK Holič

PREMENY ŽIVOTA V HABSBUŠKEJ MONARCHII V OBDOBÍ PANOVANIA MÁRIE TERÉZIE



v ý s t a v a

KDE: MESTSKÉ MÚZEUM A GALÉRIA V HOLIČI
 Budova fajansy ul. Bernoláková 3
 KEDY: 28. 5. 2016 – 18. 9. 2016

OTVÁRACIE HODINY: Pondelok zatvorené Utorok – Nedeľa 10,00 – 18,00



„Aktivita je financovaná z grantov Islandu, Lichtenštajnska a Nórska prostredníctvom grantov EHP a spolufinancovaná zo štátneho rozpočtu Slovenskej republiky“.
 „Supported by a grant from EEA Grants and Co-financed by the State Budget of the Slovak Republic.“



Ponuka pravidelnej záujmovej činnosti CVČ v šk.r. 2016/2017

Kružky pre deti I. stupňa ZŠ:

Tanečný krúžok	Hudobno-spevácky krúžok a karaoke
Baletky	Letecko-modelársky krúžok
Baletná prípravka – predškóľáci	Jumping – trampolíny
Počítačový krúžok	Futbalová škôlka
Hry bez hraníc	Futbal
Aikido – deti	Šachový krúžok
Tvorivé dielne	Fit krúžok
Bábikovo	

Kružky pre deti II. stupňa ZŠ a stredoškolskú mládež

Aikido pre mládež
Hudobno - Spevácky krúžok a karaoke
Počítačový krúžok
Hra na gitaru, Hra na elektronické klávesy
Tanečný krúžok- moderné tance
Tvorivé dielne

Ponuka pre dospelých do 30 rokov :

Materské centrum „Žubrienky“
Aikido – dospelí do 30r
Kurzy aranžovania (témy: Vianoce, Veľká noc, oslavy)
Joga
Či kung

Bližšie informácie na tel. 034/668 50 36, 0911/226 359

Kontakt : e –mail: cvc@holic.sk

Sledujte nás: www.cvholic.sk

DH Májovanka Vás srdečne pozýva na
Medzinárodný festival dychových hudieb

14.

Z oboch brehú Holič 2016 Moravy

v nedeľu 28.8.2016 o 14^o hod.
Amfiteáter HOLIČ

Festivalom Vás bude sprevádzať Ludomil KUBA
a v prestávkach svojim humorom pobaví Franta UHER

MUZIKANTI Z JIŽNÍCH
CECH

ÚČINKUJÚ
ZADOVJÁCI

MAGURANKA

FRYŠTACKA JAVORINA

MÁJOVANKA

STAVIMPEX
Ján SKALA

HOLIČ

ŠUPA
ZÁHRADNÁ TECHNIKA
WWW.SUPA.SK

www.majovanka.sk

Spln a piatok 13-teho...



Úvodom treba poznamenať, že z rôznych informačných zdrojov sa prevažne v období konca školského roku dozvedáme o dozaista zaujímavej aktivite na ZŠ Bernolákova, konkrétne Noc vedy organizovanej na tamojšej škole. Z tých istých zdrojov plynú oznamy o pomerne slušnej popularite danej akcie, ktorá dúfam bude do budúcnosti pokračovať a mimo iné už teraz zahŕňa žiakov, študentov, rodičov i širšiu verejnosť.

Pri úvahách o demonštrácii vedy všeobecne a pre dospelých konkrétne ma zaujal bežný kalendár a javy s ním súvisiace. Rozpoznanie

a vymedzenie dôležitých spoločenských javov a udalostí a ich miesto v kalendári sa uskutočňovalo už veľmi dávno v minulosti (mimochodom asi najstarší kalendár je grécky kalendár z obdobia asi 5508 rokov pred našim letopočtom). Kalendár, ktorý poznáme v súčasnosti vznikol niekedy v období 46 rokov pred n.l. a prevažne na základe starého rímskeho kalendára a kalendára egyptskej alexandrijskej učenej školy. Treba tiež poznamenať, že kalendáre rôznych kolísk civilizácií sa mimo iné líšili svojou presnosťou. Čiže popri otázkach o jeho presnosti súvisí s kalendárom i celý rad astronomických a spoločenských udalostí ako napr. zatmenia telies, poradie v slnečnom cykle (po istom čase pripadajú dni v roku na rovnaké dni v týždni), dátum Veľkonočnej nedele a pod.

Momentálne ma z toho všetkého zaujal pomerne často spomínaný dátum piatok 13-teho a ešte k tomu spln

Mesiaca v daný deň. Takže pri zavedenom kalendári, znalosti dĺžky roku, perióde obehu Mesiaca okolo Zeme a výskytu fáz Mesiaca, pristúpime k technickým výpočtom, nie veľmi komplikovaným, aby sme vo vecnej rovine získali nasledovné dátumy za 100 rokov: 13 10 2000, 13 9 2019, 13 8 2049, 13 2 2082, 13 10 2084 a 13 6 2098. Ďalej z uvedeného plynie: opakovanie udalosti za takmer 100 rokov (r.2000 a 2098), pri bežnom ľudskom veku opakovanie udalosti 3-4 krát za život, zdvojenie udalosti, opakovanie

za kratší čas (r.2000 a 2019, potom 2082 a 2084).

Pre úplnosť dodajme, že jav nastane presne okolo polnoci a je triviálne spomenúť, že tento fyzikálny jav môže dokonca nastať i cez deň, nielen v priebehu noci. Uvedené sa veľmi nezmení, ak uvažujeme iný deň v týždni. Prípadnú diskusiu o význame a dopade špecifického dátumu piatok 13-teho na spoločenský život diplomatically prenechám širokej verejnosti

Milan Zboril

Mestská knižnica oznamuje, že
od 1.8. do 2.9. 2016

bude zatvorená z dôvodu inventarizácie
Ďakujeme za pochopenie!





AUGUSTOVÍ JUBILANTI

70 rokov

Eva Harabová, Irena Helešiová, Mgr. Ján Hruščeký, Ján Hudeček
Soňa Kurhajcová, Anton Mozolič, Ing. Miroslav Svoboda, Emília Žáková

75 rokov

Marta Domanská, Štefánia Hollá, Jozef Klempa

85 rokov

Mária Chovancová

91 rokov

Rudolf Blinka, Ján Jozefovič, Kristína Štefková

92 rokov

Mikuláš Gottlieb

93 rokov

MUDr. Viktor Sedlák



NARODILI SA

Matias Bača, Sebastián Bolf, Juraj Bozó, Karolína Dobiašová
Ivan Duchoslav, Izabela Farkašová,
Kristína Repáňová, Rebeka Schulzová



POVEDALI SI „ÁNO“

Róbert Formánek a Jana Nosková
Mgr. Alan Issa a Ing. Alena Kachtíková
Marek Mader a Karolína Sovičová
Ivan Bilkovič a Katarína Thielová
Ing. Pavol Hruščeký a Mgr. Katarína Caletková
Aleš Kurina a Bc. Alice Hanáková
Tomáš Šimiček a Jana Sušienková



NAVŹDY NÁS OPUSTILI

Alžbeta Masárová (61r.) 26.6. 2016
Terézia Nemčovská (95r.) 28.6. 2016
Marie Applová (87r.) 29.6. 2016
Jozef Petrovič (72r.) 10.7. 2016

NARODENINOVÉ BLAHOPRIANIE

Štrnásty júl je deň, kedy sa narodila naša

Jarmilka Soláriková.

K jej okrúhlym narodeninám jej zo srdca želáme
veľa zdravia, šťastia, lásky a veľa pekných pesničiek
v kapele Májovanka.

S láskou ju objíma a bozkáva celá rodina Sokolová



Stretnutie po polstoročí

V rokoch 1963 až 1966 sme spoločne sedávali v školských laviciach SVŠ v Holíči. Po maturite sme sa rozišli na všetky strany. Medzitým sme sa ako bývalí spolužiaci z triedy A a B zišli dvakrát. Na treťom stretnutí, po päťdesiatich rokoch, čo sme opustili brány tejto školy, sa nás 18. júna zišlo v reštaurácii Vallo tridsať šesť. Privítali sme aj troch našich profesorov, pani Kajánkovú z Bratislavy, pána Juríčka zo Skalice a pána Ivana Hnáta z Holíča. Spoločne sme si zaspomínali, porozprávali sa a rozchádzali sme sa s príslubom, že sa už o dva roky stretneme zasa.

(vk), FOTO: Zdenek Beran



20. júla si pripomíname päť smutných rokov, čo nás navždy opustil milovaný manžel, otec, dedo, brat, švager, krstný a strýko, pán **Ján Jagoš**.

S láskou v srdci spomína manželka, dcéra s rodinou, rodinní priatelia a ostatní blízki.



22. júla uplynie druhý smutný rok od chvíle, keď nás navždy opustila naša milovaná maminka a babka, pani **Alena Vašíčková**.

S úctou, láskou a žiaľom spomínajú dcéry, vnuci a vnučky.



V neznámy svet odišiel si spať, zaplakal každý, kto Ťa mal rád. Tá rana v srdci stále bolí a zabudnúť nedovolí. Spomienka na otecka, ktorý tu už s nami není. Len sviečku a krásnu kyticu na hrob môžeme dať a s láskou spomínať.

28. júla by sa dožil 60 rokov pán **Milan Chrenka**.

Stále spomíname a nikdy nezabudneme. Manželka, dcéry s rodinami a známi



ČAS PLYNIE AKO TICHEJ RIEKY PRÚD, KTO ŤA MAL RÁD, NEMÔŽE ZABUDNÚŤ. TAK AKO VODA SVOJIM TOKOM PLYNIE, KRÁSNA SPOMIENKA NA TEBA NIKDY NEPOMINIE.

Dňa 1. augusta 2016 si pripomenieme prvé výročie, čo nás navždy opustila pani **Zuzana Miháliková**. S láskou a úctou spomína dcéra Zuzana s manželom.



Mimoriadna ponuka:
Predám penzión
FURMANSKÝ DVOR v Holíči
Znížená cena: 115 000,- Eur
Kontakt na tel. č.:
0911 141 747

ČISTENIE A TEPOVANIE

- čistenie a tepovanie interiérov áut
 - čistenie kobercov, pohoviek
 - upratovacie služby
 - odstraňovanie graffiti
 - čistenie striech, fasád a odkvapových systémov
 Kontakt: Michal Novák,
 Jesenského 29, Holíč, tel.: 0915 - 798 970,
 e-mail: tepovanieholic@gmail.com, www.tepovanieholic.sk

MM&JO
SADROKARTONÁRSKE PRÁCE
 TO NAJLEPŠIE PRE VÁŠ DOM A STAVBU
 Kompletné služby v oblasti SDK systémov
 * kazetové stropy
 * sadrokartónové priečky
 * sadrokartónové podhl'ady
 * sadrokartónové pedsadené steny
KONTAKT: 0902 549 363, martinkohorvat@gmail.com

Jana Kaufmannová
 CESTOVNÁ AGENTÚRA



Námestie mieru 1, 908 51 Holíč
 tel.: 034 / 651 6108
 mobil: 0948 512 704
 e-mail: jana@janatravel.sk
 web: www.janatravel.sk

Leto 2016

Dovolenka pre každého

LAST MINUTE JÚL

ZĽAVY
AŽ 40%

Poznávacie zájazdy
 Kúpele wellness
 Vstupenky Ticketportal

•Plastové okná
 •Žalúzie všetkých typov
 •Vonkajšie rolety
 •Okenné a dverové siete proti hmyzu
 •Uzatváranie balkónov roletami a zasklením
 •Dodanie, montáž, záručný a pozáručný servis
 •Opravy a údržby plastových okien
 Radoslav Pochylý
 0908 423 587
 pochylradoslav@gmail.com




Prerušenie dodávky teplej vody

Prvá teplárenská, a.s. oznamuje,
 že od 1. augusta 2016 od 6.00 hod. do 5. augusta 2016 do 24.00 hod. nebude v meste Holíč dodávaná teplá úžitková voda z dôvodu odstávky centrálného zásobovania teplom z Elektrárne Hodonín.



Naše národy hranice nerozdéle...

DUBŇANY 2016



26. setkání občanů a mládeže na moravsko – slovenském pomezí u příležitosti

sobota 20. srpna

od 12.00 hodin přírodní areál

71. výročí osvobození Československa / 72. výročí SNP

PROGRAM

11.00 Položení květin u památníků v Dubňanech
 12.00 Slavnostní zahájení
 13.00 Slovácká kapela Romana Hornáčka
 Karel Gott Revival Morava
 Mazoretky Roštandy a Miniroštandy Šardice
 Hejligonkán z České a Slovenské republiky
 16.00 Oficiální zakončení
 Losování hlavních cen tomboly

Dětský koutek s atrakcemi „TAJUPLNÝ VESMÍR“

Součástí setkání budou pietní akty položení květů u památníku Marušky Kudeřkové ve Vnorovech 19. 8. v 17.00 hodin a u památníku Mirka Nešpora v Holíči 20. 8. v 9.00.

NOVOOTVORENÁ PREDAJŇA

FARBY-LAKY

AKCIA

ESMAL PLUS 25 kg

17,99 €



ESMAL

AV MARKET s. r. o., Kopčianska 65, 908 51 Holíč

0948 377 229

www.stavebninyholic.sk
 stavebninyholic@stavebninyholic.sk

Memoriál na počesť zosnulých kamarátov

V sobotu 25. júna sa na štadióne TJ Iskra v Holíči konal 6.ročník MEMORIÁLU Miroslava Olivu, Igora Slobodu a Milana Šebestu. Turnaj v minifutbale je pokračovaním predchádzajúcich ročníkov Memoriálu nesúceho meno Miroslava Olivu. Organizátori, holičskí Pláckari, si takto už osemnásť rokov pripomínajú svojho spoluhráča a priateľa, ku ktorému medzitým pribudli ďalší dvaja predčasne zosnutí futba-

loví kamaráti. Na oficiálnom otvorení sa opäť zúčastnili aj rodičia a príbuzní všetkých troch, na ktorých počesť sa tento turnaj organizuje. Spolu s Romanom Hmčirikom, otvoril turnaj aj primátor mesta Holíč Zdenko Čambal. Súťažné podujatie malo i tohto roku tradičných účastníkov. O Putovný pohár prišli zabojevať tímy Malaciek, Lučivnej, Muténic a tri domáce mužstvá – Hádzanári Holíč, Starí páni

a Pláckari. Rozdelení do dvoch základných skupín zvädzali medzi sebou súboje systémom každý s každým v časovom limite 2x 20 minút. Dva najlepšie tímy z každej skupiny sa stretli v zápasoch o umiestnenie. Celkovým víťazom turnaja sa stal už po štvrtýkrát celok Muténic, ktorý vo finále porazil Pláckarov (na snímke vpravo) najtesnejším rozdielom 4:3. Na 3. mieste skončili Starí páni Holíča, ďalšie prieč-

ky obsadili Hádzanári, Lučivná a Malacky. Cenu pre najlepšieho strelca si odniesol Tibor Blatnický z tímu Pláckarov, za najlepšieho brankára bol vyhlásený Miloš Podmajerský z mužstva Starých pánov Holíča. Organizátori na záver vyjadrili vďaka sponzorom za finančné príspevky či drobné dary, divákovi za účasť a hráčom za férovú hru.

Text a foto L. Novák



Školáci ZŠ Bernolákova na olympiáde

24. júna sa areál štadióna TJ Iskra v Holíči stal dejiskom veľkého športového súťaženia. Základná škola na Bernolákovej tu usporiadala otvárací ročník Olympiády detí I. stupňa.

Ako zaznelo v úvodnom príhovore riaditeľky Renáty Studeničovej, toto podujatie je úzko spojené s myšlienkou olympionizmu a s blížiacimi sa letnými olympijskými hrami v brazílskom Riu de Janeiro.

V tomto duchu sa niesla aj otváracia časť programu, ktorý začal príchodom olympijskej štafety s olympijskou vlajkou, jej vyvesením a zapálením olympijského ohňa. Samotnému súťaženiu predchádzal tiež slávnostný sľub zúčastnených športovcov a rozhodcov.

Celé dopoludnie ovládol areál štadióna pohyb a šport. Hlavnými aktérmi boli vybraní žiaci I. stupňa usporiadateľskej školy. Svoju zdatnosť i fyzickú výkonnosť predviedli v piatich športových disciplínach. Rozdelení do vekových kategórií, zvlášť chlapci a dievčatá, súťažili v behu na 50 metrov a 200 metrov, v skoku z miesta, v hode plnou loptou a v štafetovom behu.

Výkony a dosiahnuté výsledky niektorých boli i napriek horúcemu počasiu pozoruhodné. V takmer každej kategórii excelovalo zopár nádejných atletických talentov. Svoju snahu a úsilie premenili na skvelé výkony. Tí najlepší v jednotlivých disciplínach a kategóriách si prišli pre zaslúžené ocenenia na

stupienky víťazov, niektorí dokonca aj dva či trikrát.

Olympiáda detí sa na Základnej škole Bernolákova zrejme stane jej novou

tradičiou. Škola chce túto oslavu športu organizovať každoročne.

Text a foto L. Novák



Vyvrcholenie Pohybových hier

V stredu 22. júna 2016 sa v telocvični ZŠ na Bernolákovej ulici uskutočnilo vyvrcholenie krúžku Pohybové hry, Detská olympiáda, ktorej sa zúčastnili deti od 4 do 8 rokov. Pod vedením trénerov Mariana Šúpika a Dušana Frndalovicsa sa deti v uplynulom školskom roku učili ovládať loptu, hádzať do diaľky, na cieľ, do koša, driblovať, prihrávať si medzi sebou, počas tréningov behali, skákali, prekonávali prekážky. Na Olympiáde súťažili v behu cez prekážky, kde museli urobiť kotúľ, prebehnúť cez lavičku, preskočiť švédsku debnu, pričom na konci ich čakali medaile, diplomy a vecné ceny. Olympiádu vyhrali Samko Pelikán, Agátka Nemcová, Laura Nemcová, Paľko Halabrin, Nikolas Murárik, Alex Karnoš a Tamarka Hurbanová. Vďaka patrí aj deťom, ktoré sa nemohli z rôznych dôvodov tejto olympiády

zúčastniť - Kajke Rehákovéj, Adriánovi Zotajovi, Sofii Dujsíkovej a Kubkovi Horinkovi. V neposlednom rade poďakovanie patrí rodičom, ktorí svoje deti pravidelne vodili do telocvične a trpez-

livo tu čakali až do skončenia tréningu. Vzhľadom na 54-ročnú tradíciu hádzanej v Holiči chceme v ďalšom školskom roku pokračovať v tréningoch a navyše založiť krúžok mini hádza-

nej, ktorú budú hrať deti narodené v roku 2006 a mladšie. Týmto chceme pozvať aj ďalšie deti a rodičov - prídte medzi nás.

(df)



Vlado Štrba (p) o expedícii na Mount Everest

30. júna bolo v priestoroch divadla holičskej Besedy opäť plno. O nedávnom pokuse vystúpiť na najvyšší vrch sveta Mount Everest prišiel porozprávať Holičan Vlado Štrba, ktorého na expedícii sprevádzal priateľ Zoltán Pál. Ako je známe, výstup sa nepodarilo dokončiť. 9. mája oboch prekvapila lavína a uväznila ich vo výške 7 200 metrov nad morom.

„Počas samotného výstupu, ktorý sme začali absolvovať začiatkom mája, sme nastúpili do steny. Okolo obeda sa na nás zosypala väčšia prachová lavína. Mali sme ju všade, pod bundou, pod čiapkou, pod okuliarmi. Potom sme ešte asi tri hodiny bez problémov stúpali do bivakovacieho miesta a až tam začal problém, prezentovaný neskôr aj v médiách. V podvečer sa Zolo začal sťažovať na veľké rezanie očí. Po dvoch hodinách sa mu zrak zhoršil a usúdili sme, že tá prachová lavína, drobné kryštálky snehu a ľadu, sa mu dostali pod okuliare a do očí, a v dôsledku toho podráždili očné nervy a spojivky. Pokračovať ďalej v tejto situácii bolo nemožné, zdravotný stav by sa s rastúcou výškou iba zhoršoval a tak sme sa rozhodli zavolať pomoc,“ popísal situáciu Vlado Štrba. Sms správou upovedomil ľudí v základnom tábore o vzniknutej skutočnosti i Zoloho zdravotnom probléme. Požiadali o vrtníkový špeciál, schopný letieť aj do výšky nad 7000 metrov, v akej sa práve nachádzali.

„Okolo pol štvrtej nám prišla esemeska, že vrtník nepriletí, že až taký

špeciál momentálne nemajú, ale pošlú iný a tiež štyroch nepálskych záchranárov. Pomyslel som si, že štyria ľudia, keď nastúpia do toho svahu a začnú dupať, tak sa to s vysokou pravdepodobnosťou vysype. Rozhodli sme sa obaja zostúpiť. Po dvoch hodinách sme sa stretli s tými štyrmi Nepálcami, ktorí nám išli proti. V 2. výškovom tábore sa lekár postaral Zolovi o oči, nakvapkal mu do nich niečo a previazal. Ráno sme počkali na vrtník, ktorý nás odviezol do Káthmándú do nemocnice,“ uviedol Vlado.

V súvislosti s tým, čo sa stalo, rozhodnutie vydať sa na Everest tou ťažšou, Boningtonovou cestou, horolezci neľutujú.

„Určite nie! Tú ťažšiu cestu sme išli hneď od začiatku, pretože tou nor-

málnou cestou na vrchol Everestu cez južné sedlo ročne vystúpi od 500 do tisíc ľudí, čo je veľká masa ľudí, všetko v podstate klienti komerčných expedícií. To nás rozhodne nelákalo, postupovať doslova v zástupe. Preto sme si vybrali náročnejšiu, Hard way cestu, športovejšiu, hodnotnejšiu. Keby sa nám podarilo strechu sveta zdolať, malo by to isto solídnu odozvu, aj keď už i tento náš výstup má odozvu. V tejto stene totiž pred nami nikto 28 rokov nebol,“ vysvetlil Vlado.

Aj keď sme si to azda všetci úprimne želali, vlajka mesta Holič na samotnom vrchole Everestu zatiaľ viať nebude. Vlado so Zolom sa o to však pokúsia opäť na budúci rok.

„Vlajku Holiča som vyniesol v rámci prípravy na Merapi, takže sa dostala

až sem a viala vo výške 6467 metrov nad morom, čo mám zdokumentované aj na fotografiách. Aby viala ešte vyššie, o to sa budem snažiť, pretože máme v pláne pokúsiť sa zdolať Everest opäť na budúci rok so Zolom, v rovnakom čase, s rovnakým plánom, ako sme mali tohto roku, pretože sa nám to osvedčilo. Začíname oslovovať sponzorov, priateľov a známych, pretože výstup na Everest je neskutočne finančne náročná záležitosť. Táto výprava nás oboch vyšla vyše 76 tisíc eur,“ uviedol Vlado.

Na budúcoročný výstup sa pripravuje aj po fyzickej stránke. Čaká ho Grossglockner, najvyšší vrch Rakúska a potom sa pokúsi už po osemnásty raz úspešne zdolať Mont Blanc. Do konca roka chce potešiť svojich priaznivcov a priblížiť im výpravu na strechu sveta publikáciou či dévedečkom. „Chcem sa poďakovať všetkým, ktorí ma na tejto výprave podporovali, či už samotné mesto Holič s primátorom Zdenkom Čambalom, ale aj TTSK, rovnako tak i rodine Švrčkových za poskytnutie priestorov divadla, kde som už pred expedíciou mohol prezentovať svoj zámer. Vďaka tiež malým podporovateľom, ktorých bolo 585 a bolo medzi nimi aj mnoho Holičanov, takže aj im chcem poďakovať za to, že ma podporili a verím, že ma podporia aj na budúci rok,“ povedal Vlado Štrba.



(In)

FOTO: archív Vlada Štrbu

FUTBAL



A-mužstvo Iskry Holíč zostáva v IV. lige

Pred začiatkom súťažného ročníka 2016/2017 zasadal 28. júna v Dome futbalu v Nitre Výkonný výbor ZsFZ. Okrem iného schválil zaradenie družstiev do jednotlivých súťaží. Nás teší, že celok dospelých Iskry Holíč si udržal príslušnosť v doterajšej súťaži a aj v nadchádzajúcej sezóne bude účastníkom IV. ligy Severozápad. IV. liga SZ ZsFZ: FC Slovan Hlohovec, Spartak Myjava B, TJ Iskra Holíč, OFK

Malženice, ŠK Slovan Šimonovany-Partizánske, FK Spartak Bánovce nad Bebravou, TJ Partizán Domaniža, OK Častkovce, MFK Nová Dubnica, MFK Vrbové, TJ Slavoj Boleráz, MŠK Slovan Trenčianske Teplice, TJ Partizán Prečín, ŠK Blava 1928, OŠK Trenčianske Stankovce, FK Tempo Partizánske.

Zdroj: www.futbalnet.sk

Holíč ožil atmosférou šampionátu v cestnej cyklistike

23. júna odštartovali v moravskom Kyjove spoločné trojdňové majstrovstvá Českej a Slovenskej republiky v cestnej cyklistike. V úvodný deň boli na programe časovky so štartom i cieľom v Hodoníne. Na trase cez Radimov, Unín a Štefanov do Letničia a nazad bol jedným z prejazdových miest aj Holíč. Počas celého dňa mohli diváci obdivovať i povzbudzovať v uliciach mesta pretekárov v kategóriách juniorov, junioriek, žien a v hlavnej kategórii mužov elite a U23. Medzi ženskými pretekárkami sa predstavila aj Martina Sábliková, ktorá vyhrala časovku a pripísala si tak v cyklistike už trinásty domáci titul. V kategórii mužov elite

vyhral časovku Leopold König a zabezpečil si účasť na olympiáde v brazílskom Riu de Janeiro. V poradí druhý skončil Jan Bárta, tretie miesto obsadil

Petr Vakoč. Zo slovenských pretekárov bol najúspešnejší Marek Čanecký, ktorý skončil na 5. priečke. Podujatie si v Holíči vyžiadalo do-

pravné obmedzenia, uzavretie hlavného cestného ťahu centrom mesta, presmerovanie autobusovej dopravy. V tejto súvislosti predstavitelia Mesta Holíč vyjadrujú poďakovanie všetkým občanom i firmám za pochopenie, trpezlivosť a zodpovedný prístup k nevyhnutným obmedzujúcim opatreniam, za disciplínu v oblasti pohybu vozidiel i parkovania, čím prispeli k bezproblémovému priebehu cyklistických pretekov. A samozrejme vďaka všetkým, ktorí prišli pretekárov povzbudiť a pozdĺž prejazdovej trate v meste umocnili súťažnú športovú atmosféru.

Text a foto L. Novák



Matúš Bubeník na atletických európskych majstrovstvách

6. až 10. júla sa v holandskom Amsterdame konali 23. majstrovstvá Európy v atletike. Slovenskú republiku reprezentovalo 22 pretekárov, medzi nimi aj výškar Matúš Bubeník. Holíčsky

atletický talent v sobotňajšej kvalifikácii skočil 2,23 metra, čo mu stačilo na 15. miesto. Do finále, kde sa dostal iba tucet najlepších, sa tak neprebojoval. „Cítil som sa celkom dobre, no

technicky to je celú sezónu rovnaké - netrafil som sa na odraze. Veril som si, žiaľ, nevyšlo to. Pevne verím, že do augustových olympijských hier odstránim tento technický problém,“ povedal

Matúš Bubeník. Na vrcholnom olympijskom podujatí v Riu mu samozrejme všetci budeme držať palce...

Zdroj: SAZ

Obrie modely vetroňov nad Holíčom

Počas víkendy v dňoch 2. a 3. júla 2016 sa na modelárskej dráhe letiska Holíč konali dve zo šiestich modelárskych súťaží seriálu Majstrovstiev Slovenska v kategórii RC XXL – obri bezmotorových modelov. Usporiadateľom týchto súťaží bol Model Aerobatics Team Holíč v spolupráci s modelárskym klubom Istropolitana Bratislava a za podpory Mesta Holíč. Súťažné modely tejto kategórie majú rozpätie 4 až 6 metrov, hmotnosť 6 až 12 kg a do vzduchu sa dostávajú aero vlekom za motorovým modelom. Motorové vlečné modely používajú spaľovacie benzínové motory so zdvihovým objemom 80 až 120 ccm a súťažné bezmotorové modely počas súťaže vyťahujú do predpísanej výšky 300 metrov. Vetrone potom plnia dve

rôzne úlohy. Prvou je let na maximálny dosiahnutý čas letu, druhá úloha pozostáva z maximálneho počtu preletov na 200 metrovej uzavretej trati. V každej úlohe sa prirátavajú body za presné pristátie do vymedzeného priestoru.

V sobotu za perfektného počasia, vhodného pre lietanie bezmotorových modelov, zvíťazil B. Majerčík zo Žiliny, nasledovaný V. Vojtiškom z Nitry. Tretie miesto obsadil ďalší Nitran L. Ivan. V nedeľu už počasie, najmä v dopoludňajších hodinách nesľubovalo tak vysoké výkony, ako v sobotu. Nakoniec sa počasie vylepšilo a súťaž mala znova vysokú úroveň. Zvíťazil V. Vojtišek, druhú priečku obsadil B. Majerčík, na tretom mieste skončil J. Hrušovský zo Žiliny.

Po spoločenskej stránke možno považovať obidve súťaže za vydarené, za čo je nutné poďakovať všetkým funkcionárom - členom MAT Holíč, riaditeľovi súťaže J. Vitáskovi a tiež p.

Hricovej a p. Smaženkovej za starostlivosť o občerstvenie pretekárov.

O. Vitásek

Model Aerobatics Team Holíč

